

Transformatoare de putere - 2 Loturi

Anunt de participare**Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA**

I.1) Denumire si adrese**Compania Nationala de Cai Ferate "CFR" - SA**

Cod de identificare fiscala: RO 11054529; Adresa: Strada: Golescu Dinicu, nr. 38; Tipul juridic al cumparatorului: Întreprindere de stat; Localitatea: Bucuresti; Cod NUTS: RO321 Bucuresti; Cod postal: 010873; Tara: Romania; Persoana de contact: Raluca Munteanu; Telefon: +40 372843233; Fax: +40 213192401; E-mail: raluca.munteanu@cfr.ro; Adresa internet: (URL) https://www.cfr.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: https://www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

I.3) Comunicare

Documentele de achizitii publice sunt disponibile pentru acces direct, nerestricționat, complet si gratuit la: (URL) https://e-licitatie.ro/pub/notices/c-notice/v2/view/100184338

Informatii suplimentare pot fi obtinute de la:

adresa mentionata mai sus

Ofertele sau cererile de participare trebuie depuse:

adresa mentionata mai sus

I.6) Activitate principala

Servicii feroviare

Sectiunea II: Obiect

Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei**II.1.1) Titlu**

Transformatoare de putere - 2 Loturi

Numar referinta: 17/1/1066/03.09.2024

II.1.2) Cod CPV principal

31171000-5 Transformatoare cu dielectric lichid (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului

Furnizare / Cumparare

II.1.4) Descrierea succinta

Potrivit reglementărilor din domeniul feroviar, o serie de consumatori tehnologici importanți trebuie să aibă asigurată alimentarea continuă cu energie electrică. În acest scop se prevăd două surse de alimentare în curent alternativ distincte, respectiv o sursă principală și o sursă de rezervă, cu posibilitatea trecerii automate de pe o sursă pe alta. Sursa principală de alimentare este realizată de regulă prin intermediul posturilor de transformare (unul sau mai multe) alimentate din rețeaua de 20 kV a distribuitorului concesionar de energie electrică, iar sursa de rezervă este constituită, acolo unde calea ferată este electrificată, din posturi de transformare alimentate din linia de contact feroviară. Posturile de transformare alimentate din rețeaua de 20 kV a distribuitorului sunt dotate cu transformatoare de putere trifazate, iar posturile de transformare alimentate din linia de contact sunt dotate cu transformatoare de putere monofazate. Transformatoare de putere monofazate pot fi utilizate și ca sursă principală pentru alimentarea cu energie electrică a instalațiilor electrice de topire a zăpezii sau pentru alimentarea circuitelor auxiliare ale substațiilor de tracțiune electrică sau din posturile de secționare și subsecționare. Transformatoarele de putere existente au o vechime mare, având durata de funcționare normată depășită de cel puțin două ori. Din acest motiv se constată frecvent, la măsurătorile efectuate în cadrul lucrărilor de mentenanță, că acestea prezintă o îmbătrânire a izolației electrice, fiind la limita minimă a parametrilor electrici admisă instructional și de cărțile tehnice ale transformatoarelor. Achiziția se realizează în vederea înlocuirii transformatoarelor de putere care din cauza defectărilor și a vechimii avansate nu mai prezintă siguranță în utilizare, respectiv nu mai realizează în mod fiabil funcția de bază de asigurare a alimentării cu energie electrică.

În aceste condiții, este necesară achiziționarea unor transformatoare de putere trifazate și monofazate cu caracteristici tehnice

identice cu ale celor utilizate în acest moment.

Achiziția transformatoarelor de putere noi va conduce la creșterea fiabilității și disponibilității echipamentelor care asigură electroalimentarea instalațiilor electrice din stațiile c.f. (clădiri, iluminat peroane, piețe de manevră etc.) și a instalațiilor de siguranță circulației feroviare (semnalizare, electrificare, comunicații), prin reducerea numărului de deranjamente apărut la acestea și va contribui la reducerea costurilor asociate activităților de mentenanță și la reducerea numărului de instalații scoase din funcțiune care pot afecta alimentarea cu energie electrică a instalațiilor electrice feroviare.

Cantitățile necesare pentru Lotul 1 sunt prezentate în Anexa nr.2 la caietul de sarcini nr. 3/881/2024.

Cantitățile necesare pentru Lotul 2 sunt prezentate în Anexa nr.2 la caietul de sarcini nr. 3/1116/2024.

Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până în a 22-a zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor.

Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 12-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limita stabilită.

Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP, semnată cu semnatura electronică extinsă.

II.1.5) Valoarea totală estimată

Valoarea fără TVA: 4958000; Moneda: RON

(în cazul acordurilor-cadru sau al sistemelor dinamice de achiziții – valoarea maximă totală estimată pentru întreaga durată a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achiziții)

II.1.6) Informații privind loturile

Contractul este împărțit în loturi: Da

Pot fi depuse oferte pentru: Numărul maxim de loturi: 2

Sectiunea II.2 Descriere

II.2.1) Titlu

1 LOT 1 - „Transformatoare de putere monofazate alimentate din linia de contact”

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 31171000-5 Transformatoare cu dielectric lichid (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO321 București

Locul principal de executare:

Furnizarea se va face la punctele de livrare precizate în caietul de sarcini nr. 3/881/2024.

Termenul maxim de livrare nu va depăși 280 zile de la semnarea contractului. Furnizarea se va face la punctele de livrare precizate în caietul de sarcini nr. 3/881/2024.

Termenul maxim de livrare nu va depăși 280 zile de la semnarea contractului.

II.2.4) Descrierea achiziției publice

(natura și cantitatea lucrărilor, produselor sau serviciilor sau o mențiune privind nevoile și cerințele)

Potrivit reglementărilor din domeniul feroviar, o serie de consumatori tehnologici importanți trebuie să aibă asigurată alimentarea continuă cu energie electrică. În acest scop se prevăd două surse de alimentare în curent alternativ distincte, respectiv o sursă principală și o sursă de rezervă, cu posibilitatea trecerii automate de pe o sursă pe alta. Sursa principală de alimentare este realizată de regulă prin intermediul posturilor de transformare (unul sau mai multe) alimentate din rețeaua de 20 kV a distribuitorului concesionar de energie electrică, iar sursa de rezervă este constituită, acolo unde calea ferată este electrificată, din posturi de transformare alimentate din linia de contact feroviară. Posturile de transformare alimentate din rețeaua de 20 kV a distribuitorului sunt dotate cu transformatoare de putere trifazate, iar posturile de transformare alimentate din linia de contact sunt dotate cu transformatoare de putere monofazate. Transformatoare de putere monofazate pot fi utilizate și ca sursă principală pentru alimentarea cu energie electrică a instalațiilor electrice de topire a zăpezii sau pentru alimentarea circuitelor auxiliare ale substațiilor de tracțiune electrică sau din posturile de secționare și subsecționare. Transformatoarele de putere existente au o vechime mare, având durata de funcționare normată depășită de cel puțin două ori. Din acest motiv se constată frecvent, la măsurătorile efectuate în cadrul lucrărilor de mentenanță, că acestea prezintă o îmbătrânire a izolației electrice, fiind la limita minimă a parametrilor electrice admisă instructional și de cărțile tehnice ale transformatoarelor. Achiziția se realizează în vederea înlocuirii transformatoarelor de putere care din cauza defectărilor și a vechimii avansate nu mai prezintă siguranță în utilizare, respectiv nu mai realizează în mod fiabil funcția de bază de asigurare a alimentării cu energie electrică.

În aceste condiții, este necesară achiziționarea unor transformatoare de putere trifazate și monofazate cu caracteristici tehnice identice cu ale celor utilizate în acest moment.

Achiziția transformatoarelor de putere noi va conduce la creșterea fiabilității și disponibilității echipamentelor care asigură electroalimentarea instalațiilor electrice din stațiile c.f. (clădiri, iluminat peroane, piețe de manevră etc.) și a instalațiilor de siguranța circulației feroviare (semnalizare, electrificare, comunicații), prin reducerea numărului de deranjamente apărut la acestea și va contribui la reducerea costurilor asociate activităților de mentenanță și la reducerea numărului de instalații scoase din funcțiune care pot afecta alimentarea cu energie electrică a instalațiilor electrice feroviare.

Cantitati:

Cantitățile necesare sunt prezentate în Anexa nr.2 la caietului de sarcini nr. 3/881/2024.

II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Pondere: 90%

Denumire factor evaluare: Termenul de garantie

Pondere: 10%

II.2.6 Valoarea estimata

Valoarea fara TVA: 3845000; Moneda: RON

(în cazul acordurilor-cadru sau al sistemelor dinamice de achizitii – valoarea maxima totala estimata pentru întreaga durata a acestui lot)

II.2.7) Durata contractului, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii /Durata concesiunii

Durata în luni: -; Durata în zile: 300

Contractul se reînnoiește: Nu

II.2.9) Informatii privind limitarea numarului de candidati care urmeaza sa fie invitati (cu exceptia procedurilor deschise)

Criterii obiective:

-

II.2.10 Informatii privind variantele

Vor fi acceptate variante: Nu

II.2.11) Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

II.2.12) Informatii privind cataloagele electronice

Ofertele trebuie să fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau să includă un catalog electronic: Nu

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achiziția se referă la un proiect și/sau program finanțat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

II.2.14) Informatii suplimentare

Bugetul de stat, titlul bugetar „Întreținerea și funcționarea/ exploatarea infrastructurii feroviare publice”, conform Legii bugetului de stat pe anul 2024, nr. 421/2023 - credite de angajament repartizate Direcției Instalații la capitolul „Cheltuieli materiale”.

II.2.1) Titlu

2 LOT 2 - „ Transformatoare de putere trifazate imersate în ulei”

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 31171000-5 Transformatoare cu dielectric lichid (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO321 București

Locul principal de executare:

Furnizarea se va face la punctele de livrare precizate în caietul de sarcini nr. 3/1116/2024.

Termenul maxim de livrare nu va depăși 280 zile de la semnarea contractului. Furnizarea se va face la punctele de livrare precizate în caietul de sarcini nr. 3/1116/2024.

Termenul maxim de livrare nu va depăși 280 zile de la semnarea contractului.

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

Potrivit reglementărilor din domeniul feroviar, o serie de consumatori tehnologici importanți trebuie să aibă asigurată alimentarea continuă cu energie electrică. În acest scop se prevăd două surse de alimentare în curent alternativ distincte, respectiv o sursă principală și o sursă de rezervă, cu posibilitatea trecerii automate de pe o sursă pe alta. Sursa principală de alimentare este realizată de regulă prin intermediul posturilor de transformare (unul sau mai multe) alimentate din rețeaua de 20 kV a distribuitorului concesionar de energie electrică, iar sursa de rezervă este constituită, acolo unde calea ferată este electrificată, din posturi de transformare alimentate din linia de contact feroviară. Posturile de transformare alimentate din rețeaua de 20 kV a distribuitorului sunt dotate cu transformatoare de putere trifazate, iar posturile de transformare alimentate din linia de contact sunt dotate cu transformatoare de putere monofazate. Transformatoare de putere monofazate pot fi utilizate și ca sursă principală pentru alimentarea cu energie electrică a instalațiilor electrice de topire a zăpezii sau pentru alimentarea circuitelor auxiliare ale substațiilor de tracțiune electrică sau din posturile de secționare și subsecționare. Transformatoarele de putere existente au o vechime mare, având durata de funcționare normată depășită de cel puțin două ori. Din acest motiv se constată frecvent, la măsurătorile efectuate în cadrul lucrărilor de mentenanță, că acestea prezintă o îmbătrânire a izolației electrice, fiind la limita minimă a parametrilor electrice admisă instructional și de cărțile tehnice ale transformatoarelor. Achiziția se realizează în vederea înlocuirii transformatoarelor de putere care din cauza defectărilor și a vechimii avansate nu mai prezintă siguranță în utilizare, respectiv nu mai realizează în mod fiabil funcția de bază de asigurare a alimentării cu energie electrică.

În aceste condiții, este necesară achiziționarea unor transformatoare de putere trifazate și monofazate cu caracteristici tehnice identice cu ale celor utilizate în acest moment.

Achiziția transformatoarelor de putere noi va conduce la creșterea fiabilității și disponibilității echipamentelor care asigură electroalimentarea instalațiilor electrice din stațiile c.f. (clădiri, iluminat peroane, piețe de manevră etc.) și a instalațiilor de siguranță circulației feroviare (semnalizare, electrificare, comunicații), prin reducerea numărului de deranjamente apărut la acestea și va contribui la reducerea costurilor asociate activităților de mentenanță și la reducerea numărului de instalații scoase din funcțiune care pot afecta alimentarea cu energie electrică a instalațiilor electrice feroviare.

Cantitati:

Cantitățile necesare sunt prezentate în Anexa nr.2 la caietului de sarcini nr. 3/1116/2024.

II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Pondere: 90%

Denumire factor evaluare: Termen de garantie

Pondere: 10%

II.2.6 Valoarea estimata

Valoarea fara TVA: 1113000; Moneda: RON

(în cazul acordurilor-cadru sau al sistemelor dinamice de achizitii – valoarea maxima totala estimata pentru întreaga durata a acestui lot)

II.2.7) Durata contractului, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii /Durata concesiunii

Durata in luni: -; Durata in zile: 300

Contractul se reînnoieste: Nu

II.2.9) Informatii privind limitarea numarului de candidati care urmeaza sa fie invitati (cu exceptia procedurilor deschise)

Criterii obiective:

-

II.2.10 Informatii privind variantele

Vor fi acceptate variante: Nu

II.2.11) Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

II.2.12) Informatii privind cataloagele electronice

Ofertele trebuie sa fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau sa includa un catalog electronic: Nu

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

II.2.14) Informatii suplimentare

Bugetul de stat, titlul bugetar „Întreținerea și funcționarea/ exploatarea infrastructurii feroviare publice”, conform Legii bugetului de stat pe anul 2024, nr. 421/2023 - credite de angajament repartizate Direcției Instalații la capitolul „Cheltuieli materiale”.

Sectiunea III: Informatii juridice, economice, financiare si tehnice

III.1) Conditii de participare

III.1.1) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale, inclusiv cerintele privind inscrierea in registrele profesionale sau comerciale

Lista si descriere succinta a conditiilor:

Cerința nr.1.Of.,terții susținători și subcontr.nu trebuie să se regăsească în sit.prev.la art.177,178 și 180 din Lg.99/2016. Mod. prin care poate fi demonstrată îndepl.cerinței:se va compl.DUAE de către op.ec. participanți la proced.de atrib.cu inf.af.sit.lor.Doc.justif.care probează îndepl.celor asumate prin compl.DUAE urmează a fi prez., la sol.EC, doar de către of.clasat pe primul loc în urma clasamentului intermediar întocmit la fin.ev.of..Aceleste doc. sunt:a)certif.constatatoare privind lipsa datoriilor restante cu privire la plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat (buget local, buget de stat etc.) valab. la mom.prez.;b)cazierul judiciar al op.ec.și al mem.organului de adm., de conducere sau de supraveghere al respectivului op.ec., sau a celor ce au putere de reprez., de decizie sau de control în cadrul acestuia, așa cum rez. din certif.constatator emis de ONRC/actul constitutiv, valab.la mom.prez.;c)după caz,doc.prin care se demonstrează faptul că op.ec.poate benef. de derogările prev.la art.179alin.(2),art.180alin.(2),art.184 din Lg.99/2016 privind achiz.sect.;d)orice doc.considerat edif., în țara de origine sau în țara în care of.este stab.,cum ar fi certif.,caziere judiciare,sau alte doc.echiv.emise de autorități competente din țara respectivă.În cazul în care, în țara de origine sau în țara în care of.este stab.,nu se emit doc.de natura celor prev.mai sus sau respectivele doc.nu vizează toate sit.prev.la art.177,178 și 180 din Lg.99/2016,EC accepta o decl. pe propria răspundere sau, dacă în țara respectivă nu există prev.lg ref. la decl. pe propria răspundere, se acceptă o decl.autentică dată în fața unui notar, a unei autorități administrative sau judiciare sau a unei asociații profesionale care are competențe în acest sens.Mod.de îndepl.să aplic.în cadrul proced.:Se va compl.în acest sens doc.DUAE de către fiecare of.,of.asociat,terț susținător,subcontr.,cu inf.af.sit.lor,urmând ca doc.justif.să fie sol.de către EC doar de către of.clasat pe primul loc în urma clasamentului intermediar întocmit la fin.ev.of..Notă:Răsp.la DUAE se compl.în SEAP, în mod direct,după autentificare. Necompl.DUAE odată cu of.(inclusiv pt. asociat/terț susținător/subcontr.)atrage respingerea acesteia ca inacceptabilă.Corespondent DUAE-Motive de excludere(A-Motive ref.la condamnările penale,B-Motive legate de plata impozitelor sau a contribuțiilor la asig. sociale,C-Motive legate de insolvență,conflicte de interese sau abateri profesionale).Cerința nr.2.Inf. privind neîncadrarea în prev. art.73 din Lg.99/2016.Pers. cu funcții de decizie din cadrul EC în ceea ce privește org.,derularea și fin.proced.de atrib.:SIMU-ALEXANDRU Ion-DG;PIPA George Radu-DGAExpl.;DRAGAN Daniel Costel-DI;MANTESCU Iulian-DF;LAZAR Paul Ion-DC;DUMITRESCU Manuela Daniela- DA;BAICU Sorina-DOF;DASCALU Ana Maria-DJ;CRISTEA Daniela-Sef serv. Fin.;DIDU Renatty Gabriela-Sef Serv. DOF;BURLACU Liana-Ec.;IONESCU Cristina-Ec.;JITEA Monica-Sef Serv.DA;DROB Silvana-Expert achiz. pub.;MUNTEANU Raluca-Expert achiz. pub.;BACHES Adriana-Teodora-Ing.;PETA Andreea-Expert achiz.pub.;POPESCU C-tin Cornel-Sef Serv.DC;STANCIU Emilia Marina-Ec.sp.;MITROI Marilena- Ec.sp.;ZAHARIA Eugenia-Ec.sp.;PREDA Georgiana-Sef Serv.DJ;BUHOLT Mariana- Cons.juridic;MARUNTU Violeta-Cons. juridic;MIHAI Crenguta-Mihaela-Cons.;GEORGESCU Roxana-Vasilica-Cons.juridic;GHEORGHE Maria-Alexandra- Cons. juridic;LAMBRU Liviu-Sef serv.TEI;SPINU Marian-Adm.de sist.SIE;UNGUREANU Gabriel-Sef serv.SIE;SURUGIU Razvan Adrian-TEI;DUMITRU Stefan-TEI.Mod.de îndepl.și aplic.în cadrul proced.:Se va compl.în acest sens DUAE, de către fiecare of.,of.asociat, terț susținător,subcontractant,cu inf. af.sit.lor, urmând ca doc.justif. să fie prez.doar de către of.clasat pe primul loc în urma clasamentului intermediar întocmit la fin. ev.of..Notă:1.Doc.emise în altă lb.decât lb.rom. trebuie să fie însoțite de traduceri autorizate în lb.rom.2.În cazul în care există incertitudini în ceea ce privește sit.pers.a respectivilor of.,EC are dreptul de a sol.,în mod direct,inf.de la autoritățile competente care emit doc.de natura celor prev. Cerința nr.1-Forma de înreg.Ob.de activ.Op.ec. care depun of.trebuie să dovedească o formă de înreg.în cond.lg.din țara rezidentă, din care să reiasă că op.ec. este lg.constituit, că nu se află în niciuna din sit.de anulare a constituirii,precum și faptul că are capacitatea prof.de a realiza active.ce fac ob.contr.de achiz.pub./sect.Cerința se aplică inclusiv pt. subcontr. pentru partea din contr.pe care aceștia urmează să o realizeze, care vor compl.inf.af.sit. lor la niv.unui DUAE distinct.Mod. de îndepl.:Se va compl.DUAE

de către op.ec.participanți la proced.de atrib.a contr.de achiz.pub./sect.cu inf.sol. de către autoritatea/EC-inf.ref. la îndepl. cerințelor privind capacitatea de exercitare a activ.prof.Doc.justif.care probează îndepl.celor asumate prin compl. DUAE, respectiv certif.constatator emis de ONRC,sau în cazul of.pers.juridice/fizice străine, doc.echiv.emise în țara de rezidență, traduse în lb.rom.,urmează să fie prez.,la sol. Autorității/EC, doar de către of.clasat pe primul loc în clasamentul întocmit după aplicarea crit.de atrib./de către of.selectați să semneze contr.sect.sau după caz admiși să participe la sistemul dinamic de achiz.pub.In sit.în care vor fi executate părți din contr.de către subcontr., dovada înregistrării și corespondența active.principale/sec.din cadrul acestuia cu obiectul achiziției se va prez.oblig.și de către subcontr., pentru partea din contr.pe care o vor realiza.doc. suport DUAE:- Certif.constatator emis de ONRC de pe lângă TMB/teritorial,-Pt. pers. juridice străine:doc. edificatoare care să dovedească o formă de înregistrare ca pers.juridică sau de atestare ori apartenență dpv profesional, în conf.cu prev.lg.din țara în care of.este rezident.Se dep. de către fiecare of./of.asociat/subcontr.Decl.DUAE se compl.online accesand site-ul: <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/espdp/filter>.Cerinta nr.2.Cerință minimă oblig. ref. la atestate AFER.A.Pt. Lotul I: Cf. Ord.290/2000, pt. aceste produse, furnizorul trebuie să dețină urm. doc.: -Autorizație de furnizor feroviar sau agreement pt. serv.de intermediere a furnizării prod. ferov. critice. Prod. ferov. critice, provenite din import sau de la furnizori unici, pot fi procurate de la agenți ec. care nu dețin autorizație de furnizor ferov., dacă aceștia fac dovada că dețin un agreement tehnic ferov. pt. fiecare prod. furnizat. Agreementele echiv. emise de organisme similare AFER trebuie să fie recunoscute de AFER. Autorizațiile sau agreementele sol. trebuie să fie valabile la data prez. doc.-Doc. AFER trebuie să fie valabile pe toată perioada de derulare a contr. În caz contrar, of. va depune odată cu doc. un angajament pe proprie răspundere din care să reiasă faptul că va menține valab. acestora pe toată perioada de derulare a contr. Nota 1: În cazul unui grup de op. ec. care depun oferta comună, această cerință este considerată îndepl. individual de fiecare membru al asocierii pt. partea din contr. pe care s-a angajat în acordul de asociere că o va executa, dacă partea respectivă necesită această certificare. Terțul nu poate susține prin prez. autorizațiilor necesare, din considerentul ca acest gen de autorizare se poate utiliza numai în nume propriu, nefiind o resursă transferabilă.Nota 2: In cazul in care valab. autorizației de furnizor ferov./agrementului tehnic AFER /certificatului de omologare tehnica AFER nu este pe toata durata de derulare a contr. de serv., la solicitarea EC, of., va depune un angajament prin care se angajeaza ca va prelungi autorizarile AFER pe toata durata de derulare a acordului-cadru si va depune la entitatea contractanta prelungirea valabilitatii acestora.Valabilitatea documentelor se va raporta la momentul prezentarii.B.Pentru Lotul II: Transformatoare de putere trifazate imersate în ulei: nu se solicită documente AFER.Modalitatea de indeplinire si aplicabilitatea în cadrul procedurii:Pentru Lotul 1 - Se va completa DUAE, urmand ca Autorizatia de furnizor feroviar si Agreementul tehnic feroviar si dupa caz angajamentul pe proprie raspundere din care sa reiasa faptul ca ofertantul isi va mentine valabilitatea autorizatiilor si agreementelor AFER pe toata perioada de derulare a contractului sa fie prezentate la solicitarea entitatii contractante doar de catre ofertantul clasat pe primul loc în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor.Document suport DUAE:

- Autorizație de furnizor feroviar eliberată de AFER, însoțită de agreement tehnic AFER, valabile la momentul prezentării. Autorizațiile și agreementele AFER trebuie să fie valabile pe toată perioada de derulare a contractului. In caz contrar, ofertantul va depune odata cu autorizatia de furnizor feroviar si Agreementul tehnic feroviar, un angajament pe proprie raspundere din care sa reiasa faptul ca isi va mentine valabilitatea autorizatiilor si agreementelor AFER pe toata perioada de derulare a contractului. Nota:1. Se recomanda consultarea site-ului www.afer.ro. În cazul unei oferte depusa de un grup de operatori economici, acestia trebuie sa respecte prevederile art.58 alin.(1) din H.G. nr. 394/2016.3. Pentru persoanele fizice/ juridice straine, se vor prezenta documente echivalente emise în tara de rezidenta si care sa fie recunoscute de AFER.4. În cazul în care operatorul economic intenționează să subcontracteze o parte/ părți din contract/ acord-cadru , vor fi respectate prevederile art. 202 alin.(3) din Legea nr. 99/2016 și prevederile art. 58 alin.(2) din H.G. nr. 394/2016.

III.1.2) Situatia economica si financiara

Criteriile de selectie enuntate în documentele achizitiei: Nu

Lista si descriere succinta a criteriilor de selectie: -

Nivel(uri) minim(e) al(e) standardelor care ar putea fi impuse: -

III.1.3) Capacitatea tehnica si profesionala

Criteriile de selectie enuntate în documentele achizitiei: Da

Lista si descriere succinta a criteriilor de selectie:

Loturile: 2

Pentru contractele de achiziție de bunuri: executarea de livrări de tipul specificat

Nivel(uri) minim(e) al(e) standardelor care ar putea fi impuse:

Cerința nr. 1.

EXPERIENTA SIMILARA

B.Pentru Lotul II: Transformatoare de putere trifazate imersate în ulei:

Transformatoarele de putere sunt echipamente de importanță majoră în funcționarea rețelelor electrice, care au rolul de a modifica parametrii energiei electrice dintr-o rețea și de a transfera această energie transformată în energie electrică cu alți parametri (valori) de circuit, în condițiile unei separări galvanice între cele două rețele electrice. Se solicită experiență în activități având ca obiect furnizarea de transformatoare de putere, cu aplicații similare cu cele mai sus menționate.

Prin produse similare se înțeleg acele transformatoare de putere trifazate cu puteri și caracteristici tehnice identice cu ale transformatoarelor care fac obiectul contractului sau transformatoare de putere trifazate cu puteri și caracteristici tehnice diferite de ale transformatoarelor care fac obiectul contractului, imersate în ulei sau uscate.

Ofertantul trebuie să prezinte lista principalelor livrări de produse similare efectuate în cursul unei perioade care acoperă cel mult ultimii 3 ani, respectiv 2021, 2022, 2023, cu indicarea valorilor, datelor și a beneficiarilor publici sau privați. Ofertantul trebuie să facă dovada că a furnizat produse similare contractului ce urmează a fi atribuit, în valoare cumulată de minim 150.000 lei, fara TVA din maxim 3 contracte.

Modalitatea de îndeplinire:

Declaratia DUAE se va completa in SEAP in mod direct, dupa autentificare in sistem. Documentele justificative care probeaza indeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmeaza sa fie prezentate de către primul clasat în clasamentul intermediar, doar la solicitarea Entității Contractante. Aceste documente pot fi certificate sau orice alte înscrisuri semnate de beneficiarul contractului care să confirme recepționarea produselor in cadrul perioadei de 3 ani.

Perioada de 3 ani se calculeaza prin raportare la data limita de depunere a ofertelor. Modul de calcul al perioadei nu va fi afectat de eventuale decalări ale termenului limită de depunere a ofertelor prevăzut în anunțul de participare publicat inițial.

Se vor depune, odată cu DUAE, următoarele documente: angajamentul ferm al terțului susținător din care rezultă modul efectiv în care se va materializa susținerea acestuia, a acordului de subcontractare și/sau a acordului de asociere, după caz.

III.1.4) Reguli si criterii obiective de participare

Lista si descrierea succinta a regulilor si criteriilor:

1.) Clauza suspensiva - Procedura de atribuire a contractului este inițiată sub incidența prezentei clauze suspensive, în sensul că încheierea contractului este condiționată de asigurarea sursei de finanțare, respectiv creditele de angajament. Semnarea contractului se va face cu respectarea dispozițiilor referitoare la angajarea cheltuielilor din bugetele care intră sub incidența legislației privind finanțele publice. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 99/2016 privind achizițiile sectoriale și H.G. nr. 394/2016, cu modificările și completările ulterioare, entitatea contractantă precizează că va încheia contractul cu ofertantul declarat câștigător numai în măsura în care fondurile necesare achiziției vor fi asigurate prin alocarea creditelor de angajament cu această destinație la finalizarea procedurii de atribuire. În cazul în care, indiferent de motive, creditele de angajament nu vor fi alocate, entitatea contractantă, după primirea notificării cu privire la neacordarea finanțării, își rezervă dreptul de a anula procedura de atribuire, în condițiile în care nu există o altă sursă de finanțare, în conformitate cu prevederile art.225 alin.(1) lit.c) din Legea nr. 99/2016 – „imposibilitatea încheierii contractului”. Ofertanții din cadrul acestei proceduri înțeleg că entitatea contractantă nu poate fi considerată răspunzătoare pentru vreun prejudiciu în cazul anulării procedurii de atribuire, indiferent de natura acestuia și indiferent dacă entitatea contractantă a fost notificată asupra existenței unui asemenea prejudiciu. Ofertanții din cadrul acestei proceduri acceptă utilizarea condițiilor speciale de mai sus/clauzei suspensive, asumându-și întreaga răspundere în raport cu eventualele prejudicii pe care le-ar putea suferi în situația descrisă. Termenul estimat pentru obținerea sursei de finanțare este de maximum 12 luni, raportat la momentul transmiterii comunicărilor privind rezultatul procedurii de atribuire a contractului.

III.1.5) Informatii privind contractele rezervate

Contractul este rezervat atelierelor protejate si operatorilor economici al caror scop este integrarea sociala si profesionala a persoanelor cu handicap sau defavorizate: Nu

Contractul poate fi executat numai in cadrul unor programe de angajare protejata: Nu

III.1.6) Depozite si garantii solicitate

Valoarea garantiei de participare :

LOT 1 - 38.000 lei, fara TVA;

LOT 2 - 11.000 lei, fara TVA;

Garantia de participare se constituie în conformitate cu art. 164 alin. (4) din Legea 99/2016, in lei sau echivalent leu/valuta pentru fiecare lot in parte, la cursul stabilit de BNR din data publicarii anuntului de participare.

Valabilitatea garanției de participare: 4 luni (de la termenul limita de depunere a ofertelor).

Garanția de participare trebuie să fie irevocabila si sa fie constituita in suma si pentru perioada de valabilitate prevazute in documentatia de atribuire.

În cazul viramentului bancar, plata se va realiza în contul: Cont garantie de participare: Beneficiar:

CNCF CFR SA, CUI: RO11054529, Cont IBAN: RO73WBAN009948500013RO02, BANCA COMERCIALA INTESA SANPAOLO ROMANIA S.A., AGENTIA MIHALACHE BUCURESTI.

Dovada constituirii garantiei de participare, trebuie sa fie incarcata in SEAP cel mai tarziu la data si ora limita de depunere a ofertelor. Neincarcarea in SEAP a dovezii garantiei de participare are ca efect respingerea ofertei.

Garantia de participare se restituie conform art 164^1 si art 164^2 din Legea nr 99/2016.

Entitatea contractanta are dreptul de a retine garantia, in conformitate cu art.43 din H.G. nr.394/2016, ofertantul pierzând astfel suma constituita.

Garantia de buna executie va fi in cuantum de 5% din valoarea contractului, fără TVA in conformitate cu art 164 alin. (3) si alin. (4)

din Legea nr 99/2016.

In cazul constituirii garantiei de buna executie a contractului prin- virament bancar - OP in contul RO72 EGNA 1010 0000 0132 4012, deschis la VISTA BANK Rom SA suc. Centrala.

III.1.7) Principalele conditii de finantare si modalitati de plata si/sau trimitere la dispozitiile relevante care le reglementeaza

Bugetul de stat, titlul bugetar „Întreținerea și funcționarea/ exploatarea infrastructurii feroviare publice”, conform Legii bugetului de stat pe anul 2024, nr. 421/2023 - credite de angajament repartizate Direcției Instalații la capitolul „Cheltuieli materiale”.

III.1.8) Forma juridica pe care o va lua grupul de operatori economici caruia i se atribuie contractul

Asociere conform art. 66. din Legea privind achizitiile sectoriale nr 99/2016

III.2) Conditii referitoare la contract

III.2.1) Informatii privind o anumita profesie

Prestarea serviciilor in cauza este rezervata unei anumite profesii: Nu

Precizati actele cu putere de lege si actele administrative aplicabile: -

Precizati actele cu putere de lege si actele administrative aplicabile: --

III.2.2) Conditii de executare a contractului

Executarea contractului este supusa conditiilor speciale din prezenta documentatie de atribuire.

III.2.3) Informatii privind personalul responsabil cu executarea contractului

Obligatie de a preciza numele si calificarile profesionale ale angajatilor desemnati pentru executarea contractului: Nu

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii

Licitatie deschisa

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

IV.1.4) Informatii privind reducerea numarului de solutii sau de oferte in timpul negocierii sau al dialogului

Aplicarea unei licitatii care sa se deruleze in etape succesive pentru a reduce progresiv numarul solutiiloae care trebuie discutate sau al ofertelor care trebuie negociate: Nu

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

IV.2) Informatii administrative

IV.2.1) Publicarea anterioara privind aceasta procedura

Numarul anuntului in JOUE:

IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare

Data si ora locala: 16.10.2024 15:00 pentru toate loturile

IV.2.3) Data estimata a expedierii invitatiilor de prezentare a ofertelor sau de participare catre candidatii selectati

IV.2.4) Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:

Romana

IV.2.6) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentinta oferta

Oferta trebuie sa fie valabila pana la: 16.02.2025 pentru toate loturile

Durata in luni: 4

IV.2.7) Conditii de deschidere a ofertelor

Data si ora locala: 16.10.2024 15:00 pentru toate loturile

Locul:

In SEAP

Sectiunea VI: Informatii complementare

VI.1) Informatii privind periodicitatea

Aceasta achizitie este periodica: Nu

Perioadele estimate de publicare a anunturilor viitoare: -

VI.2) Informatii privind fluxurile de lucru electronice

Se va utiliza sistemul de comenzi electronice: Nu

Se va accepta facturarea electronica: Da

Se vor utiliza platile electronice: Nu

VI.3) Informatii suplimentare

1. Un operator economic poate participa la procedura numai dacă este înregistrat în SEAP.
2. Corespondența și toate documentele depuse de operatorii economici vor fi în limba română, sau însoțite de traducere autorizată în limba română.
3. Documentația de atribuire se postează integral în cadrul anunțului de participare publicat pe site-ul www.e-licitatie.ro.
4. Solicitățile de clarificări ale potențialilor ofertanți se vor adresa în mod exclusiv în SEAP în cadrul procedurii de atribuire derulate prin mijloace electronice.
5. Răspunsurile la solicitările de clarificări se vor posta în termenul legal (conf. art.29 alin. (3) din H.G. nr.394/2016) în cadrul anunțului de participare publicat pe site-ul www.e-licitatie.ro. Entitatea contractantă nu va da curs solicitărilor adresate prin altă modalitate de comunicare.
6. Comisia de evaluare va transmite solicitările de clarificare privind ofertele depuse prin intermediul SEAP. Ofertanții vor transmite răspunsurile la clarificări și eventualele documente solicitate pe parcursul evaluării ofertelor prin intermediul SEAP, integral în secțiunea corespunzătoare respectivei solicitări, sub forma unuia sau a mai multor documente/fișiere distincte semnate cu semnătură electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat.
7. În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obținut la factorii de evaluare, în ordinea descrescătoare a ponderilor acestora. În situația în care egalitatea se menține, entitatea contractantă are dreptul să solicite noi propuneri financiare și oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică.
8. Cu privire la datele cu caracter personal, se consideră că ofertanții vor lua la cunoștința Nota privind informarea prelucrării datelor cu caracter personal, anexată documentației de atribuire.
9. Modificările aduse contractului sectorial de furnizare fără organizarea unei noi proceduri de atribuire, aferente opțiunilor de revizuire cuprinse în clauzele contractuale se fac prin Act Adicional cu respectarea legislației în vigoare. Părțile contractante au dreptul, pe durata îndeplinirii contractului, de a conveni modificarea clauzelor contractului fără organizarea unei noi proceduri de atribuire, în condițiile prevăzute la art. 235 - 243 din Legea nr. 99/2016 privind achizițiile sectoriale cu modificările și completările ulterioare, precum și a prevederilor art. 158 din H.G. nr. 394/2016.

In continuarea sectiunii III.1.6.a) - Restituirea garanției se realizează potrivit art.164¹ din Legea nr.99/2016.

În cazul depunerii de oferte în cadrul unei asocieri de operatori economici garanția de participare trebuie constituită în numele asocierii și să menționeze ca acopera în mod solidar toți membrii grupului de operatori economici. În cazul constituirii garanției de participare sub forma de scrisoare de garanție de participare, OP/ orice alt instrument de garantare emis în condițiile legii de o societate bancară ori de o societate de asigurări, se va transmite în SEAP, în format electronic, semnată cu semnătură electronică, până la data limită stabilită pentru depunerea ofertelor. Garanția de participare emisă în altă limbă se va încarca în SEAP însoțită de traducere autorizată în limba română.

VI.4) Proceduri de contestare**VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor****Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor**

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 030084; Tara: Romania;
Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642; E-mail: office@cncsc.ro; Adresa internet: (URL) http://www.cncsc.ro;

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

VI.4.3) Procedura de contestare**Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:**

Termenele de exercitare a cailor de atac sunt cele prevazute la art. 8 din Legea nr. 101/2016.

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare

-

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

05.09.2024